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ЩОДО УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ 
 

Для прийняття ефективних управлінських рішень компанії 
впроваджують управлінський облік як систему, що веде облік даних 
про стан діяльності підприємства, дозволяє аналізувати та 
контролювати тенденції його розвитку. Наскільки об'єктивною буде 
база для управлінських рішень, визначається логікою, що закладається 
при побудові системи управлінського обліку: чим коректніше 
відображаються та аналізуються зібрані дані, тим ефективнішими 
будуть рішення управлінців [1]. 

У Законі України «Про бухгалтерський облік і фінансову 
звітність в Україні» управлінський облік вважають подібним із 
внутрішньогосподарським. Однак можна погодитись із думкою 
З.Гуцайлюк, що внутрішньогосподарський облік є частиною або 
першим етапом управлінського обліку, оскільки забезпечує 
формування інформації для управління окремими структурними 
підрозділами господарюючого суб'єкта. Для управління суб'єктом 
загалом необхідна додаткова інформація про явища, факти чи процеси, 
характерні для підприємства, чи про його взаємовідносини із 
зовнішнім середовищем [2]. 

Повну інформацію про управлінський облік в Україні можна 
було отримати лише після виходу у 1991 році монографії А.Ягурової 
«Управлінський облік: досвід економічно розвинених країн». У якій 
узагальнено досвід використання управлінського обліку компаніями 
США та Великої Британії. 

На нашу думку насьогодні нормативні-правові акти з 
бухгалтерського обліку не мають офіційного визначення та 
рекомендацій з ведення управлінського обліку. Що пояснюється тим, 
що організація управлінського обліку підприємства є  внутрішньою 
потребою. Держава не може зобов’язати підприємства вести 
управлінський облік чи написати єдині правила для його ведення, що 
характерно для практики розвинутих країн.  

Вважаємо, що управлінський облік є ефективною складовою 
управління, тому що він створює конкурентні переваги в ринковому 
середовищі, а саме забезпечує підприємство основною  інформацією. 
Основними завданнями управлінського обліку є: розрахунок 
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cобівартості, облік і планування витрат звітного періоду, витрат на 
капітальні вкладення та інвестиції; аналіз і контроль витрат по 
продуктах, сегментах, напрямках, підрозділах; облік, аналіз, 
планування результатів діяльності по номенклатурних групах, 
напрямках, центрах відповідальності, підрозділах. 

В Україні управлінський облік на превеликий жаль не набув 
вагомого поширення у зв’язку з низкою невирішених інших проблем. 
На даний час це питання набуває все більшої популярності, і потребує 
свого дослідження. 

Для побудови ефективного управлінського обліку на 
підприємстві мають бути виконані певні умови, а саме: розроблено 
управлінський план рахунків і управлінська облікова політика; 
визначення аналітик таформат відображення управлінської звітності,та 
методи отримання даних; розроблення документообігу за яким дані з 
бухгалтерського обліку будуть автоматично переноситися на 
управлінський план рахунків; закріплені норм регламентних процедур. 

Зауважимо, що управлінський облік вирішує певні проблеми, 
серед яких: облік заборгованості; прийняття рішень; контроль та 
планування. 

Отже, ведення управлінського обліку на підприємствах країни 
не є обов'язковим згідно законодавству, але без нього управління 
бізнесом здійснюється наосліп, а рішення приймаються на основі 
неповних та недостовірних даних.  

Управлінський облік є невід´ємною складовою частиною 
фінансової системи. Ефективне управління, особливо великими 
підприємствами, установами чи організаціями неможливе без 
кваліфікованого підходу до організації фінансового управління. 

Опираючись на вищесказане, можна зробити висновок, що  в 
сучасному середовищі поступовий розвиток управлінського обліку є 
дуже вагомим внеском у систему обліку та звітності. Він удосконалює 
вітчизняну систему обліку в забезпеченні конкурентоспроможності 
національної економіки. Щоб покращити діяльність підприємств 
необхідно велику кількість уваги приділяти обґрунтованому 
поетапному процесу підготовки та прийняття управлінських рішень.  
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